

GTP 2024 – Errata

Stand 25.04.2024

In diesem Dokument werden kleinere Korrekturen, die in den GTP-Dokumenten seit Veröffentlichung vorgenommen wurden, dokumentiert.

1. Leitfaden

Version 1.1 / 25.04.2024:

- Seite 36/66 „(nicht TRGI)“ gestrichen, da unpräzise. Es handelt sich um erdverbaute Netzanschlusskomponenten in Netzbetreiberverantwortung.
- Seite 36: "erdverbauten Netzanschlusskomponenten die Anzahl" ersetzt durch "erdverbauten Netzanschlusskomponenten **in Netzbetreiberverantwortung** die Anzahl"
- Seite 36: „Armaturen in GDRM“ ersetzt durch „**Hauptarmaturen** in GDRM“
- Seite 66 (Beispiel): 13 RLM Kunden → 43 RLM Kunden
- Seite 67 (Beispiel): Korrektur Tabelle bzgl. Druckstufen + Anpassung „Hauptarmaturen in GDRM“

Version 1.0 / 06.02.2024: Gegenwärtig keine.

2. Rückmeldeformular

Version 1.1 / 25.04.2024:

- Blatt 6: Korrektur – 2022 → 2023
„Anzahl der der Netzanschlussbegehren in **2023** für die Einspeisung“
- Blatt 10: Präzisierung und Hinzufügen von Kommentarfeld:
„Armaturen in GDRM“ → „**Hauptarmaturen** in GDRM“

Version 1.0 / 06.02.2024: Ausgangsversion

3. Beispielmeldung (Excelformular) zu Kapitel 13

Version 1.1 / 25.04.2024:

- Anpassungen gemäß Rückmeldeformular V 1.1
- Korrektur Reiter 10 Anzahl Hauptarmaturen etc. gemäß Beispiel im Leitfaden

Version 1.0 / 06.02.2024: Ausgangsversion